
 

Referat fra menighetsråd, Strusshamn menighet 

Dato: 02.11.22  

Vi avholder møtet på Ask bo- og omsorgssenter denne gangen. I forkant av møtet fikk vi en 

orientering og omvisning av daglig leder, Linda Stendal Lystrup. Vi takker for god mottakelse og fin 

orientering! 

 

Tilstede :  Hildur Alice Sandvoll, Linda Guttormsen, Reidun Walderhaug, Torbjørn Dall-Larsen, 

Johannes Kyte, Jørgen Petersen, Thor Leütchen-Lehn, Godtfred Haugland. 

                                                                                                                                                                                                                                                    

 Åpning Reidun 

Sak 38/22 Godkjenning av referat fra møte 28.09.2022. 
Referatet fra møtet godkjennes. 

Linda 

Sak 39/22 Gudstjenester Siden sist, kort evaluering: 
- Kirkebok: Vurdere å ha to datoer for dette, en på høsten 

og en på våren, slik at de som ikke har mulighet den ene 
gangen kan komme den andre.   

- Stefanusalliansen deltok 30.10. Fin markering på alle 
måter. Flott organisert av bl a Kirkeringen. Se også egen 
sak seinere. 

Kommende gudstjenester, kort gjennomgang:  
Felles allehelgens-gudstjeneste for hele Askøy – kollekt til 
vennskaps-kirke på Cuba.  

Godtfred 

Sak 40/22 Søknad om støtte til adventsfest, se egen epost; 
Vi har mottatt søknad fra diakon på støtte til adventsfest, 
tilsvarende tidligere år. Ønsket sum kr 2000. Vi samtaler litt 
generelt om slike søknader, og innvilger ønsket sum. Hildur Alice 
informerer diakon og kasserer. 

Hildur Alice 

Oppf 03/22 Misjonsprosjekt status 
- Stafanus-gudstjeneste 30.10. Samlet inn ca 10.000 kr på 

kollekt og åresalg. Veldig kjekk gudstjeneste. Vi kan godt 
invitere Stefanusalliansen til å komme tilbake igjen på 
samme tid neste år.  

Thor 

Oppf 35/22 Utsmykning i kirken, se egen epost. 
- Kunstneren Tor Lindrupsen var på befaring 20/10. 

Representant fra bispekontoret var tilstede, samt 
kirkeverge. Kirkeringen og menighetsrådet var selvsagt 
også representert. Noen momenter fra befaringen:  

- Gamle menighetssal brukes til lagring av stoler. Påstand 
om at nåværende utsmykning fremstår noe tilfeldig, 
passer ikke helt sammen med resten av kirken når det er 
åpent mellom kirkerom og menighetssal. Også innspill 
om at sittegruppen er forstyrrende i uttrykk og har et 
annet rødskjær enn stolene. Vi må finne en balanse 
mellom bruk og uttrykk. 

- Kirkeringen foreslår en kostnadsramme på 450’000 kr. Vi 
støtter opp om dette forslaget. 

Alle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- Igjen: viktig å tenke på hva salen brukes til utenom 
gudstjenester, det er en sal der det skjer mange 
forskjellige ting. Dersom det investeres såpass i 
utsmykning vil dette komme til å sette preg i lang tid 
framover.  

- Kan vi lagre stoler på gangen, og i så fall også fjerne 
dørterskler? NB HMS-hensyn for ansatte. Thor avklarer 
med kirkekontoret ang dette. Viktig at ansatte og de som 
kjenner bygget best får uttale seg, og gjerne komme med 
gode ideer! 

- Vi avventer forprosjektet, og fortsetter disse 
diskusjonene når vi vet hva vi konkret har å forholde oss 
til. 

- Vedtak: Til nå er det kun avtalt et forprosjekt med en 
ramme på 30.000 kr. Ut over dette er ingenting avtalt.   

 
 

Sak 41/22 Takkofferliste til og med 18.06.2023 – forslag er skrevet inn i 
gudstjenesteoversikten. 
Hildur Alice har laget utkast, og vi går gjennom dette sammen. 
Noen presiseringer og endringer: 

- Presiserer at når offeret går til KRIK, går det til KRIK 
Askøy, ikke KRIK sentralt. 

- Mercy ships 14.05 (Russen på Framnes samler inn 
penger til dette, kommer i russeklær og snakker om 
dette arbeidet.) 

- Offer til menighetens diakoniarbeid 04.12.22. 
- Økumenisk gudstjeneste på Mizpa 2. pinsedag, da går 

også offeret til Mizpa.  
- 11.06: Søndagsskolen i Strusshamn får offeret (avskjeds- 

gudstjeneste Godtfred) 

 
 
Hildur Alice 
Godtfred 

Sak 42/22 Orientering fra møter og samlinger 
- Felleskristne møter 14.-15. oktober. Ble lagt til 

høstferien, som gjorde at fremmøtet ikke ble så stort 
som man kunne tenke seg. Svært fine samlinger. 

- Møte mellom kirkeverge, prester og MR-ledere 24.08. 
Johannes og Godtfred deltok.  

- Fest for frivillige 06.10. Litt lavt oppmøte, men de 
oppmøtte gav uttrykk for at dette var en fin samling. Fin 
samtale, godt engasjement, 

- Info fra Ask bo- og omsorgssenter - i forkant av kveldens 
møte 

 
Godtfred 
 
 
Godtfred 
Johannes 
 
 
Alle 
 
 
 

Sak 43/22 Evt. 
- Bønnesamling med tidebønn, fra januar 2023. Godtfred 

har kontakt med Arne Bygstad som kan ha hånd om 
dette. 

- Tono, lisensiering (10.000 kr årlig som vi allerede betaler) 
og synkroniseringslisens (6000 kr årlig – denne siste 
lisensen gjør at gudstjenesten kan ligge ute på internett 
en uke etter sending). Det er en fordel for flere (f. eks. 
institusjonene og konfirmanter/ungdommer) at de kan 

 
Godtfred 
 
 
Godtfred 
 
 
 
 
Hildur Alice 



ligge ute, slik at man har anledning til å se den på annet 
tidspunkt enn direktesending. 

- Kulturskole med KFUK/M. Informasjonsmøte i morgen. 
Ingen av oss har anledning til å stille.  Hermund deltar, vi 
avventer informasjon fra han i etterkant av møtet. Hildur 
Alice informerer Hermund. 

 

Neste møte i Strusshamn MR: Torsdag 15.12. 2022.kl 19. 

 

 

Strusshamn 3.12.2022 

Jørgen J Petersen 

ref 


